

大华银行全力支持重庆企业进军东南亚

大华银行(中国)与重庆国际经济技术合作集团有限公司签订战略合作备忘录

中国重庆, 2017年9月5日——大华银行(中国)有限公司(大华银行(中国))今天与重庆国际经济技术合作集团有限公司签署了合作备忘录(备忘录), 助力该企业在东南亚地区的业务扩张。这也是大华银行持续促进重庆和新加坡之间跨境投资贸易的又一举措。

重庆国际经济技术合作集团有限公司是一家有近 30 年外经外贸从业经验的国有独资企业, 业务范围涉及国际国内贸易、工程建设和对外投资。大华银行通过业务网络, 为该公司在新加坡所设立分支机构提供相关金融服务和业务支持。

大华银行(中国)行长兼首席执行官符懋赞先生表示: “中新(重庆)战略性互联互通示范项目, 带动了我国西部地区与东南亚国家的经济交互, 跨境贸易及合作得以加强。相关数据表明, 自建立一年多来, 项目已推动 100 多个重点项目成功签约, 总金额近 200 亿美元¹。重庆国际经济技术合作集团有限公司与大华银行的合作, 也是中新银企携手开拓的成功典范。”

此次所签署备忘录, 将深入推动双方在跨境业务方面的产融结合, 更好利用大华银行在东南亚区域的网络及合作伙伴资源, 包括政府机构、行业协会和专业服务提供商等优势, 助力重庆国际经济技术合作集团在东南亚业务的拓展。

重庆国际经济技术合作集团有限公司赵小平董事长表示: “我们很高兴双方合作推进到一个新阶段。我们期待与大华银行通过深入务实的产融结合, 致力探索一条内外联动、银企互动的创新发展路子, 为重庆国际经济技术合作集团有限公司在东南亚的深耕精作提供有力有效的支撑。”

重庆国际经济技术合作集团是已成功在新加坡建立业务, 进而向东南亚扩张的众多重庆企业之一。在中新(重庆)战略性互联互通示范项目带动下, 更多西部企业意欲通过新加坡打入东南亚市场。据大华银行调研分析², 新加坡将是中国西部企业海外扩张的首选投资地之一。1/3 以上的参与调研的企业领导表示计划在未来的 3-5 年内开拓新加坡市场。

¹ 中新(重庆)战略性互联互通示范项目管理局局长韩宝昌在新加坡中华总商会重庆代表处揭牌仪式上致辞
<http://cq.people.com.cn/n2/2017/0718/c365401-30492657.html>

² 《2016/2017 年大华银行亚洲企业调查》: 该项调查系由大华银行开展, 涵盖了来自中国大陆、香港、印度尼西亚、马来西亚、新加坡和泰国的 2500 家企业。调查的目的在于研究亚洲企业如何在全球和地区经济趋势和贸易中把握商机。

符懋赞先生强调：“新加坡是重要的国际金融中心和海外跨境人民币中心，也是中国企业进军东南亚市场的重要跳板。更多西部企业已选择新加坡作为扩展国际业务的支点。大华银行将一如既往地利用自身的跨境能力和业务网络，支持他们在海外的业务拓展。”

《大华亚洲企业调查》还显示，中国西部企业在海外拓展时，外部融资是亟待解决的挑战之一。同时，57%受访企业表示运营成本是首要制约因素，42%受访企业表示现金流量问题是主要制约因素。

大华银行（中国）也相应推出一系列跨境解决方案，含现金管理、境内外融资、套期保值、外汇及投资管理等，切实帮助企业降低融资成本、优化资金管理、规避外汇风险。大华银行已为西部航空以及中国进出口银行重庆分行提供该类跨境金融服务。

#完#

关于大华银行（中国）有限公司

大华银行（中国）有限公司（大华银行（中国））是大华银行有限公司（大华银行）的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格，于2007年12月18日注册成立，总部设在上海。

通过稳健经营、健康发展，大华银行（中国）目前已在中国的主要城市拥有十多家分支机构。目前，大华银行（中国）的综合财务实力获惠誉A+评级，评级展望为稳定。

在大力发展业务的同时，大华银行（中国）注重员工发展和社会公益。从2012年起，大华银行（中国）定期参与集团区域公益项目“爱心公益跑（行）”，并将筹集的善款捐赠给本地多家慈善机构，用于他们的儿童和教育支援项目。

欲了解更多信息，请登陆大华银行（中国）的官方网站：www.UOBChina.com.cn

媒体咨询:

崔亚欣

大华银行（中国）有限公司策略通讯及客户权益部

电邮: Tracy.CuiYX@UOBGroup.com

电话: +86 21 6061 8646